

一封求助信引发新郑全城大爱心 涵涵奶奶：“没想到你们这么快就来了”

本报讯 “你好,我看到你们发出的新闻《家中起火衣物尽数被烧 祖孙三人急寻过冬衣物和棉被》,我们已经为涵涵找来了毛衣、T恤、卫衣、羽绒服、棉衣、保暖裤等衣物,涵涵姐姐和奶奶的衣物也准备好了……”

12月23日晚,《郑州晚报·新郑时报》微信公众号发出了一篇求助信,新一祖孙三人家中因线路老化,造成家中失火,其中卧室内的衣物和棉被被烧毁,因家境困难难以购买这些过冬物资,希望通过本报寻求帮助。
记者 杨宜锦 新郑时报 王建伟 文/图



得知消息,各界人士纷纷捐助

这条信息很快在郑韩大地传开,得到了很多热心市民的关注和回应。稿件发出后十几分钟,记者就收到了新郑蓝调经典总经理白梦伊的信息,并说捐助的衣物随时都可以送去。随后一个小时内,记者又相继接到了好佳康大药房马玉彭总经理和仁爱助学等10余名爱心市民的信息和电话,他们均表示要为失火的涵涵家捐助过冬衣物。一名网友叫“普雅

花”的女士冒着寒风,连夜开车把一个厚厚的棉被和一件新羽绒服送到《新郑时报》办公室……

12月24日早晨不到8点,记者就在《新郑时报》办公室等待爱心市民送来的捐助物资,新郑仁爱助学协会为涵涵和姐姐准备了学习用品,热心市民送来了毛衣和棉被。半个小时就装了满满3车爱心物资。

爱心传递,温暖一座城

记者在爱心人士的陪同下一起来到新村镇水泉村,涵涵的奶奶看到爱心人士送来的衣物和棉被非常激动,跪在路上泪流满面,爱心人士赶紧上前搀扶起老人,老人紧紧地拉着大家的手说:“真的非常感谢你们,昨天晚上冯青甫老师才给你们说,没有想到你们这么快就来了,这下子我们今天晚上就不怕冻着了,谢谢,谢谢……”

据邻居马先生讲,失火当天正是周六下午一点,当时家里没有人,涵涵奶奶去为两个孙女买学习用品了。发现房屋冒烟他赶紧翻过院墙进入院内,幸好院中有水缸端了几盆水把火扑灭。记者在院中还能闻到刺鼻的气味,在东边的卧室看到

屋内漆黑一片。
涵涵奶奶告诉记者,看到家中失火六神无主,根本不知道该怎么办了,周一早上只给孙女涵涵穿件单薄绒衣就去上学。后来好心的邻居知道家里的情况后送来了棉袄,赶紧送到学校给孙女换上,可是毕竟这些衣物只能暂时穿几天,这才想起来求助。

24日上午,新郑市团委驻村干部,新村镇民政所,当地村干部也都带着过冬物资来给涵涵家看望慰问。

一条求助信散发的是满满的爱,一条求助信在爱的传递下慢慢地温暖了一座城,新郑市民的爱心谱写了一曲爱的赞歌。

慈善新郑

新郑市残疾人培训慈善项目正式启动

学得一技之长 开启人生新征程

本报讯 12月20日上午,2019新郑市“爱在黄帝故里”成功签约的“阳光助残 牵手汇爱”残疾人培训慈善项目启动仪式举行。

新郑市民政局副局长袁文增、新郑市慈善总会秘书长朱慧玲、新郑市残疾人联合会副理事长马慧智出席了启动仪式。

马慧智为启动仪式致辞,她表示:“感谢全社会的人关注残疾人,希望新郑市残疾人能够珍惜这次学习机会,掌握一技之长,实现就业,脱贫致富,把自己打造成一个对社会有用的人。”

爱心企业郑州市帼秀装饰工程有限公司,得知残疾人培训项目即将开始,副总经理赵博和员工带着满满的爱心物资水饺、大米和抱枕,来到了活动现场,并一一发放到残疾人手中。赵博表示:“关爱残疾人,参与公益慈善活动,也是我们企业的责任和使命,残疾人需要得到全社会的帮助,我们企业将会同郑州市二七区阳光助残服务中心一道,长久、持续地将扶残助残事业坚持下去。”

残疾人代表、新郑市盲协副主席赵卫斌发表感言,他表示:“感谢党和政

府对残疾人的关爱,感谢爱心企业和社会各界为残疾人送来的温暖,作为残疾人,一定要把握好学习机会,争取上岗就业。”

袁文增表示:“阳光助残 牵手汇爱”残疾人培训慈善项目在创投大赛中脱颖而出、落地新郑,标志着新郑市残疾人又有了一个温暖的大家庭,残疾人朋友将会在这里学到一技之长,开启人生新的征程,残疾人要在今后的工作生活中,自尊、自强、自爱、自立,增强信心,苦学本领,成为生活中的强者。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市青少年教育扶贫慈善项目正式启动

指导帮扶对象发展特长 实现学生全面发展



本报讯 12月21日下午,在新郑市慈善总会的大力支持下,2019新郑市“爱在黄帝故里”签约的“教育使生活更美好——新郑市青少年教育扶贫”慈善项目正式拉开帷幕。

活动伊始,项目负责人张荣光首

先向帮扶对象及家长介绍项目的目的、意义和开展规划。他表示,该项目初步选取新郑市4个乡镇家庭贫困的3-9年级学生220人,组织开展红色教育、传统文化教育和全人教育扶贫活动。一是利用学生课余时间组织帮扶对象参观焦裕禄纪念馆、红旗渠、大别山革命老区、南街村等具有代表性的红色教育基地,引导其厚植爱国主义情怀,培育和践行社会主义核心价值观;二是开展具有特色的实践育人活动,分批次组织帮扶对象参观河南博物院、少林寺、开封古城、郑州大学、河南大学等具有教育意义的场所,开阔学生视野,增长学生见识;三是运用“互联网+”的教育模式,建设“学习通”

网络学习平台,为学生提供更广泛的学习途径,拓展学生的知识获得渠道;四是专业社工人员走进帮扶对象所在学校,通过书法、绘画、音乐、表演、主持、球类、田径、模仿秀等教育活动,对学生进行全方位的帮扶和指导;五是针对不同需求的帮扶对象,招募当地高校不同专业的大学生志愿者,每月开展不少于3次的学习指导。

据悉,该项目旨在引导学生树立正确的学习观,营造良好学习氛围,指导帮扶对象发展特长,实现学生全面发展,使贫困学生拥有自信、乐观、阳光的积极心态,帮助其健康成长。

新郑时报 李显文
通讯员 杨勇 文/图

灯亮了,他笑了……

新郑市供电公司
开展扶贫慰问活动



本报讯 近日,新郑市供电公司开展“情暖冬至、电亮万家”为主题的贫困慰问送温暖活动,旨在对内开展群众喜闻乐见活动、对外开展优质服务延伸志愿服务。

12月20日上午,供电公司共产党员服务队队员,在公司驻龙湖镇东徐村第一书记王青松的带领下,冒着严寒首先来到村民王青松家。服务队队员把饺子送到王青松母亲的手中,并与她亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解她家的生活状况及其身体健康状况等,并叮嘱老人要照顾好自己的生活,相信通过大家的勤劳努力和公司的帮扶,日子一定会越过越好。

随后,队员拿着节能灯带着检测工具,为王青松家仔细地检查家中的电线、插座和家用电器是否存在安全隐患,并现场为他讲解安全用电常识。同时还为他家换上了高效的节能灯,当灯亮的那一刻,王青松和队员们高兴地笑了起来。

据悉,王青松的母亲肢体三级残疾,女儿王妙琪正在读小学一年级,妻子张娜智力三级残疾,家庭非常困难,是供电公司和该村长期帮扶的对象。

随后服务队队员又走访了4户困难家庭,他们表示,在以后的生活中克服困难,增强致富本领,争取早日走出贫困,过上美好幸福的生活。

记者 杨宜锦 新郑时报 王建伟 文/图